



Nr. 5700/ 14.08.2018

ÎN ATENȚIA UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL DIN JUDEȚUL COVASNA

Vă facem cunoscut că în data de **18.08.2018**, cu începere de la **ora 9,00** se va desfășura videoconferința organizată de MEN în vederea selecției președinților comisiilor din centrele de examen și din centrul zonal de evaluare care vor funcționa în cadrul examenului de Bacalaureat sesiunea august-septembrie 2018, urmată, la **ora 11,00** de ședința de tragere la sorți a componentei comisiilor din centrele de examen și centrul zonal de evaluare care vor funcționa în județul Covasna în această sesiune a examenului de bacalaureat 2018.

La aceste activități vor participa următoarele cadre didactice aflate în funcții de conducere și de îndrumare și control propuse pentru:

Funcția de președinte în centrele de examen:

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	Grad didactic	Funcția	Specialitatea	Unitatea de învățământ
1	SZOKE ANNAMARIA	I	Director	Chimie	Liceul Tehnologic Economic, Administrativ "Berde Aron" Sf. Gheorghe
2	BECSEK EVA	I	Director	Geografie	Liceul "Körösi Csoma Sandor" Covasna
3	SIBIANU VICTOR	I	Inspector școlar	Istorie	I.Ș.J. Covasna
4	BOKOR ATTILA	I	Inspector școlar	Psihologie	I.Ș.J. Covasna
5	FORRAI KRISZTINA LILLA	I	Expert C.C.D.	Ed. fizică	C.C.D. "Csutak Vilmos" Covasna
6	TANKO VIORICA	I	Inspector școlar	Limba franceză	I.Ș.J. Covasna

Funcția de președinte al centrului zonal de evaluare:

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	Grad didactic	Funcția	Specialitatea	Unitatea de învățământ
1	BARTOK ENIKO ANNA	I	Inspector școlar	Fizică	I.Ș.J. Covasna
2	DEMETER DAVID	I	Director	Inginer auto	Liceul Tehnologic "Puskás Tivadar" Sf. Gheorghe
3	BEJAN ANDRAS	I	Director	Istorie	Liceul Teoretic "Nagy Mózes" Tg. Secuiesc
4	MADAR JULIA	I	Inspector	Lb. franceză	I.Ș.J. Covasna



Vă facem cunoscut că, pentru a asigura buna desfășurare a activităților de pregătire a examenului de bacalaureat, sesiunea august-septembrie 2018, duminică, 19 august 2018, în fiecare unitate de învățământ cu statut de centru de examen/ subcomisie, vor fi prezenți în școală directorul/ directorul adjunct, respectiv o secretară pentru a se asigura predare-primirea logisticii către comisiile de examen, precum și pentru a asigura comisiilor condițiile necesare organizării probelor scrise ale examenului de bacalaureat 2018.

În fiecare unitate de învățământ liceal se va asigura în data de 19 august 2018, între orele 9:00-13:00, serviciu la secretariat pentru transmiterea de informații comisiilor în caz de nevoie.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

prof. KISS IMRE



INSPECTOR ȘCOLAR,

prof. FARKAS CSABA ISTVAN